

# “订报达人”一天不看快报 就觉得少了点什么

■9月29日,快报将在老读者中抽出30名幸运者,给予奖励  
■你是与快报同一天“出生”的有缘人吗?赶快报名也有礼相赠

“我是快报忠实粉丝”“我们全家人都爱看快报”“我订快报10年以上了”……9月15日,现代快报刊登《现代快报13岁生日临近,九重大礼回馈读者》一文,寻找与现代快报相识最早、相伴最长的忠实读者后,大家快把96060热线打爆了。大家说,参加活动不只是为了奖品,还想表达自己对快报的喜爱与信任!

目前已知的连续订报超过10年的读者就有16位。在寻找老读者,分享他们与快报的故事的同时,今天我们要在茫茫人海中寻找在快报创刊之日——1999年10月12日出生的有缘人。

□现代快报记者 钟晓敏



许道川老人拿出珍藏多年的快报报庆珍藏版 现代快报记者 赵杰 摄

## 【读者故事】 珍藏着全套快报报庆特刊

最牛的“订报达人”是家住秦淮区升州路玉带园的许道川老人,他从快报创刊第一天就坚持看快报,一天不看就觉得生活少了点什么。昨天,记者赶到许道川老人家时,他很神秘地从客厅吊柜中取出一个皮箱子。打开一看,全是现代快报!

“这全是你们的报庆特刊,我一份不落都珍藏着呢。”许道川笑着告诉记者,他与快报的渊源很深。早在快报未创刊前,他就关注快报的“前世”《现代经济报》了。后来,现代快报1999年10月12日创刊,他把对《现代经济报》的那份热爱,一分不留全部给了

现代快报。

如今,每天早晨看快报是他的“必修课”,他告诉记者,对感兴趣的重大报道,他还会剪报收藏。老伴在他的带动下,也成了快报粉丝,老伴更关注养生、旅游类的信息。每次外出游玩,老两口就会提前看快报“做功课”。

“我们每次外出游玩,我都会下楼跟门卫打招呼,请他帮我把《现代快报》收好。”许道川说,一天不看快报,就觉得生活少了点什么。所以,每次外出或者因为其他事情,没有及时看当天快报,回来之后一定会补看。不仅是收藏《现代快报》,他连每年征订快报的发票都保存得很好。“今年,快报开始征订了吧?”许道川说,他准备年年续订,永远支持快报。他还鼓励儿孙都要看快报。

## 【真情回报】 重奖幸运老读者

像许道川老人一样精细呵护、厚爱快报的老读者还不少。截至目前,读者征集及快报发行系统核实,征订快报5-7年的有20331人,8-9年的有952人,10年及以上的有16人。

快报也准备了厚礼回报老读者。我们将于9月29日,分别在满5年、8年、10年及以上的读者中,抽出30名幸运读者,并根据订报年限分别奖励每位读者价值1000

元、2000元、3000元礼品一份。如果您是快报老读者,赶紧在9月27日之前拨打96060报名。

## 寻同一天“出生”的有缘人

同年同月同日缘是一个缘分发源的港湾。在快报13岁生日到来之际,我们真诚寻找在快报创刊之日——1999年10月12日出生的小读者。如果您或您的孩子是1999年10月12日出生的,请致电96060告诉我们。我们会在您续订2013年《现代快报》的基础上,加送2013年度快报一份。这份加送的快报,可以赠送给您的亲友。

## 新闻速读

### 无锡企业组团来东大“揽才”

本报讯(实习生 万莉莉 记者 金凤)昨天,无锡国家传感信息中心管委会首次组团,带领无锡软件、通信、会计、电子等行业七八家高新技术企业来到东南大学招才引智。

在如此的组团招聘会上,管委会相关负责人表示,签约的大学生将享受很多优惠政策,不过在各项补贴中,最吸引人的莫过于购房补贴。

据了解,在传感信息中心就业的博士以及正高级职称在工作满一年并且落户无锡后,首次在新区范围内购80平方米以上的商品房即享受10万元的购房补贴,而硕士以及副高在满足上述条件后也可获得5万元的购房补贴。

不仅如此,在签约后的两年内,博士和正高每月还有2000元的薪酬补贴,硕士和副高则有1000元的补贴。补贴不仅仅惠及高层次人才,对普通的大学生也有相应的政策。毕业两年内首次就业的大学生签订劳动合同后,能够享受每月的租房补贴,其中硕士每月补贴500元,硕士补贴600元,博士则补贴800元。

为了给无锡引进高端人才,传感信息中心管委会可谓是不遗余力,不仅仅为求职者们提供大量的优惠,引进人才的企业也会获得相应的补贴。相关负责人告诉记者,企业引进10名以上首次就业的本科以上学历的人才,并且签订一年以上的合同,每录用一名,管委会将会给企业补贴300元。

# 康贝佳秋季温情感恩回馈月系列——爱在金秋,因“齿”美丽

美丽金秋,爱的季节,孩子的牙齿不太整齐,可以趁假期的时候,给他整一整,这可能会影响他一生呀!父母年龄大了,累了一辈子,到了该享福的年龄。可牙齿又掉得差不多了,很多东西吃不下了,做子女的心不忍,于是考虑给他们做一副种植牙!还有爱人的牙齿,也需要您的关心……



眸皓齿,看着她突然觉得有点紧张起来:“老婆你还蛮漂亮的”她笑了,是那么的甜……

## ◆技术解读:

德国3D美牙冠技术,是目前世界上最权威、最安全的美牙技术,该技术流行于欧美、日韩,具有形态完美、色泽自然、牙齿坚固、安全无痛、健康环保等优势,可以1小时彻底解决龅牙、虎牙、牙列不齐、牙齿稀疏、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、变色牙、牙齿缺失、烤瓷牙失败等牙齿难看症状,瞬间缔造明星皓齿。

## 3M隐形正畸

### 让孩子笑更灿烂

11~18岁牙齿正畸的最佳期,女儿颌面畸形不仅影响美观,还影响咀嚼功能,不利消化,对孩子心理也会造成一定压力,有些畸形还会影响发音和语言交流。康贝佳口腔引进3M隐形正畸是一种更快捷、更有效率的正畸美齿设计系统,适用于牙列拥挤、拔牙儿童;时间较紧,学习任务重的患者,可减少复诊次数及矫治时间,不会影响学习。

## 美国Bicon种植

### 关心老人的健康

趁中秋之际,有空带父母到康贝佳口腔检查检查牙齿,种植牙齿,这是我们做儿女的送给父母最贴心的问候!

康贝佳口腔首家引进的美国Bicon种植牙,是世界顶级品牌、全球种植牙领域的领先者,具有七大优势:一、即刻种植;二、感觉自然;三、不伤邻牙;四、舒适美观;五、清洁方便;六、安全无痛;七、稳固牢靠。Bicon种植牙,被誉为“人类的第三副牙齿”,可承受正常的咀嚼力量,功能和美观上与天然牙一样。

我的心里就有些伤感。她似乎都忘了自己是龅牙,好像对自己的龅牙从来不在乎,用她的话说:“都丑了这么多年了,还在乎那么多。”所以即使是在宴会上她都可以毫不顾忌的大笑,让所有人的目光都集中在她那口龅牙上。我每次却会感到很尴尬。真的没有什么勇气带她出去了。说实话我的老婆长得也还可以的,就是那口牙齿让我觉得不舒服。后来我忍不住要她去矫正,可她宁死也不去治,说什么我嫌弃她。治牙齿要带牙套,就是因为要带牙套才没去矫正的,她不想带牙套,可是我却认为她不站在我的角度为我想想,我的面子往哪里搁呢?

我现在很纠结,我也不敢带她出席各种场合。我是不是做错了呢?难道我是个重视外表不看实质的男人吗?心里很烦,本来生活就是那样的平淡,慢慢竟然怀疑我们的结合是不是一种错,自己真的好纠结……

后来经朋友介绍,康贝佳口腔的德国3D美牙冠技术1小时就可以矫正成人牙而且不需要带牙套。我试着跟她谈了一下,没想到她很乐意的说陪我一起去看看吧。到了医院经过检查和设计方案,我们觉得很满意,当即就决定做。1小时后她的牙齿美容修复做好了。我不敢相信的发现原来一口牙齿的改变会让老婆判若两人,她明

## 靓丽笑容,让爱情更加甜蜜

和老婆认识是那么平静,没有波澜,当时我是刚刚被一个女孩子伤害过。她虽然不漂亮,但是对我很好,我觉得这样就足够了,可是在日后的交往中,我却烦恼了起来。

我父母觉得她长得还不错就是龅牙有点不好看,但他们都说没关系,只要人好就可以了,日子是你们要两个去过的,不是用来给人看的。他们朴实的说法也许是对的。但是说句良心话,男人都是有些虚荣的,我还是心里有些别扭。特别是在朋友面前她开口大笑的时候。但是我一想到以前的女友就很伤感,觉得还是找个真心对自己的女人好,犹豫下,我还是跟她交往了。我一努力克服自己的心理,尽量不表现出来。终于我们结婚了,有了一个女孩,没想女儿也跟她一样是个龅牙,虽然比她好一点。但是我的心凉了,我最亲的两个人竟然都长着令我有些厌恶的龅牙。

婚后,我们的日子过得很平淡,虽然也没什么争吵,但是也不曾感到多么的幸福,偶尔会去想从结婚到现在的日子,似乎总找不到值得回忆的地方。

但是我是个很发奋工作的人,在工作上也算小有成就,最近我升职了,应酬也多了。每次看到别人带着自己如花似玉的老婆,

康贝佳口腔 KB<sup>®</sup> 南京·苏州·常州·无锡

美丽笑容伴您  
Beautiful smile 一路前行

康贝佳口腔·秋季温情感恩月  
(9月20日-10月18日)

感恩月独享 特惠一

活动期间 即可享受

- A / 牙齿美容、正畸优惠800元
- B / 烤瓷牙失败修复优惠1000元
- C / 牙齿种植优惠1200元

感恩月独享 特惠二

爱心公益

- 1 / 免费口腔检查
- 2 / 免费拔除蛀牙、龅牙、烤瓷牙失败
- 3 / 持有教师证、结婚证、旅游护照,可获得免费洁牙一次

备注:每天仅限预约50名

监督媒体: 扬子晚报、现代快报、江苏城市频道、南京新闻综合频道、百度、腾讯、新浪、西祠胡同、贴贴吧等

美齿 热线: 400-000-0005